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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Vállalja-e a kormány a felelősséget az elrontott 
gazdaságpolitikáért?" 

Miniszterelnök úr!

Önök azt állítják, hogy  a magyar forint a brüsszeli szankciók áldozata. Önök szerint tehát Brüsszel 
a hibás, ezért is, a 400 forintos euróért. Nem önök, nem a 12 éve kormányzó Orbán-kormány, 
hanem Brüsszel. Nehéz elhinnem, hogy önök ezt valóban így gondolják, s nem veszi észre, hogy a 
gyenge forint mögött az Orbán-kormány barátja, Putyin értelmetlen és aljas háborúja, valamint az 
elhibázott fideszes gazdaságpolitika áll.

Nehéz elhinnem, hogy ön nincs tisztában azzal, hogy a forint nem csak az euróval szemben 
gyengült az elmúlt időszakban, de a cseh koronával, a román lejjel, sőt, az ukrán hrivnyával 
szemben is!

Az élelmiszerek drágulása már januárban kétszámjegyű volt a KSH adatai szerint, s hol volt még 
akkor a jelenlegi forintárfolyam!

Mindannyian tudjuk, hogy a fideszes gazdaságpolitika célja a forint gyengítése hosszú évek óta, 
ezzel akarta az Orbán-kormány élénkíteni a gazdaságot.  A jegybank az Orbán-kormánnyal 
együttműködve, az Orbán-kormány céljait segítve hosszú időn keresztül negatív reálkamatlábakat 
tartott fent, ösztönözte a forint folyamatos és jelentős leértékelődését. Mindeközben az Orbán-
kormány gyors ütemben eladósította Magyarországot. Aki ismeri a makrogazdasági összefüggések 
1x1-jét, az pontosan tudja, hogy a túlköltekező, fenntarthatatlan költségvetési politika a magas 
inflációt, és a nemzeti valuta gyengülését is megalapozza.

Az államadósság a tavalyi év végén több mint 42,5 milliárd forint volt. Közel 11,4 milliárd forinttal,



 
vagyis mintegy 37 %-kal növelte meg a kormány az államadósságot az elmúlt két évben összesen 
(2020-ban és 2021-ben). Ebből a lakossághoz szinte semmi nem jutott el, ez az összeg csaknem 
teljes egészében az Orbán-rendszer oligarcháit hizlalta! Ugye emlékszünk, amikor 17,7 milliárd 
forintot kapott Mészáros szállodalánca, a miniszterelnök jó barátjának cége mégis kirúgott 850 
embert. És hány ilyen történet van!

A laza monetáris és költségvetési politika árát, az elszabaduló inflációt, az egyre nehezedő 
megélhetés terhét a magyar emberek már jóval a brüsszeli szankciók előtt is érezték!

Orbán Viktor egyszer azt mondta, hogy „a gyengébb forint egyértelműen ellentétes az emberek 
érdekeivel, a gyengébb forint gyengébb államot jelent, és gyenge forintot csak gyenge emberek 
akarhatnak”. Ha Orbán Viktornak igaza van, akkor bizony az Orbán-kormány gyenge emberekből 
áll. Ám ha még gyenge is valaki, legalább abban mutathat erőt, hogy felelősséget vállal azért, amit 
elrontott. Legalább annyit mond: elnézést kérek, ezt elrontottam, legközelebb igyekszem jobban 
csinálni. Képes vajon erre az Orbán-kormány? Vagy tényleg csak ennyi telik tőle, hogy még a 
gyenge forintért is Brüsszelt hibáztatja? Vállalja-e az Orbán-kormány a felelősséget az elrontott 
gazdaságpolitikáért?
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